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УДК 5-027.1:61(063) 
          Р 64 
Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі досягнень фізики, 
хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, які відбуваються в 
живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична інтернет-конференція 
«Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана змінювати  свідомость людей, 
характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. Вміле застосування 
сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як галузі знань. 
Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих наук та 
інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між науковцями 
природничих та медичних наук. 
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інформація про силу рекомендації, для якої зазначається відповідний клас: І – 

рекомендований, що свідчить про корисність тесту і необхідність його застосувати); ІІа – 

рекомендований у більшості випадків); IIb – рекомендований у деяких випадках; ІІІ – не 

рекомендується, що класифікує даний тест як некорисний, і його слід уникати; клас 

невизначений, що означає отримання непереконливих доказів. Крім того, додається 

інформація про силу доказів: категорія А (базуються на даних, отриманих з мета-аналізів 

(МА), рандомізованих контрольованих досліджень (РКД) з однорідністю результатів між 

окремими дослідженнями); категорія В (базуються на даних, отриманих з МА, РКД із 

суперечливими висновками між окремими дослідженнями, когортні дослідження, 

дослідження випадок-контроль, обсерваційні дослідження); категорія С (ґрунтуються на 

даних, отриманих із висновків експертів, звітів про випадки або серії випадків) та категорія 

«немає доказів». 

Завдяки використанню зазначених цифрових ресурсів доказової інформації фахівці з 

лабораторної діагностики та працівники охорони здоров’я отримують доступ до найновіших 

досліджень та сучасних доказів щодо ефективності різних лабораторних тестів, методів та 

лікування, що дає можливість приймати обґрунтовані рішення про діагностику та лікування. 
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Технологія блокчейн має величезний потенціал у фармацевтичному секторі, 

забезпечуючи прозорість і безпеку даних. Це дає змогу створити надійний ланцюжок 

поставок, зменшити ризик підробки ліків, покращити відстеження джерел і обігу ліків, а також 

підвищити довіру споживачів. Тема стає все більш актуальною у зв’язку з потребою 

фармацевтичної промисловості покращити безпеку та проблемами персоналізації медицини. 

Технологія блокчейн – це особливий тип бази даних, який дозволяє організувати 
відкритий обмін інформацією в бізнес-мережах. Дані зберігаються в блоках, які пов’язані 
разом і зберігаються в хронологічному порядку. Їх не можна видалити або змінити без 
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консенсусу мережі. Блокчейн створює незмінну книгу для відстеження замовлень, платежів, 
транзакцій і наукових даних, забезпечуючи прозорість і безпеку. Працюючи в 
децентралізованій мережі, усі учасники мають доступ до однієї інформації, яка спільно 
перевіряється. Це усуває потребу в посередниках, знижує ризик шахрайства та підвищує 
цілісність даних. 

Ключові аспекти блокчейну: 
Децентралізація. Технологія базується на розподіленій мережі для прийняття рішень, 

а не на централізованій. Кожен учасник має копію всієї бази даних, що гарантує прозорість і 
рівність. 

Механізм консенсусу. Алгоритми консенсусу дозволяють учасникам узгодити 
правила перевірки транзакцій і підтримувати цілісність бази даних. Нові транзакції можуть 
бути зареєстровані лише за згодою більшості учасників мережі. 

Захист даних від змін. Відомості, внесені до реєстру, не можуть бути змінені або 
видалені непомітно. Виправити помилку можна лише створивши новий запис у реєстрі та 
зберігши старий. 

Безпека пароля. Блокчейн використовує криптографічні методи, такі як хешування та 
цифрові підписи, для захисту транзакцій і конфіденційності даних. Кожен блок містить 
унікальне хеш-значення, і будь-які зміни в даних призведуть до недійсності наступних блоків. 
Так, блокчейн невразливий для хакерів [1]. 

Які можливості використання блокчейн-технологій у фармацевтичній промисловості? 
По-перше, це управління ланцюгом постачання. Блокчейн знижує ризик підробок і крадіжок 
у фармацевтичному ланцюжку постачання, дозволяючи відстежувати ліки від виробника до 
споживача. MediLedger і Chronicled пропонують рішення для контролю автентичності ліків і 
термінів придатності. По-друге, клінічні випробування. Блокчейн забезпечує незмінний запис 
пацієнтів і результати досліджень, покращуючи співпрацю та ефективність випробувань. По-
третє, захист прав інтелектуальної власності. Блокчейн забезпечує незмінні записи про 
реєстрацію винаходів і підтвердження права власності, запобігаючи суперечкам щодо 
патентів, торгових марок і авторських прав. По-четверте, відповідність нормативним вимогам. 
Прозорість блокчейну спрощує звітування регуляторам і автоматизує дотримання 
нормативних вимог. По-п’яте, простежуваність лікарських засобів та боротьба з 
фальсифікацією. Блокчейн забезпечує повну відстежуваність ліків, ускладнюючи поширення 
підробок і забезпечуючи надходження на ринок лише оригінальних продуктів. По-шосте, 
перевірка кваліфікації медичного персоналу. За допомогою блокчейну можна відстежувати 
досвід медичних працівників. ProCredEx розробив систему верифікації для персоналу на 
основі протоколу R3 Corda [2]. 
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Є певні недоліки блокчейну, які також треба враховувати. 
Складність у реалізації. Співробітники можуть скептично ставитися до нових 

технологій або не мати знань, щоб ними користуватися. Навчання ж вимагає додаткового часу 
і бюджету. 

Масштабованість. Багато установ стурбовані тим, що блокчейн-системи не зможуть 
задовольнити їхні вимоги до масштабу. 

Системи безпеки зламуються. Хоча технологія блокчейн загалом надійна, у неї є свої 
слабкі сторони. Для фармації ці недоліки особливо критичні [3]. 

В цілому, технологія блокчейн має великий потенціал для трансформації 
фармацевтичної промисловості та вирішення питань прозорості та безпеки бізнес-процесів. 
Вона покращує управління ланцюгом постачання, клінічні випробування та бореться з 
фальсифікацією ліків. Блокчейн також забезпечує відповідність нормативним вимогам, тому 
очікується його активніше використання у фармацевтичній індустрії найближчими роками. 
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У сучасному світі, де технології стрімко розвиваються, віртуальна реальність стає 

перспективним напрямом для застосування у різних галузях, включаючи медицину. 

Використання віртуальної реальності у медицині набуває все більшої актуальності через її 

потенційні можливості поліпшення діагностики, лікування та реабілітації пацієнтів. Аналіз 

сучасних досліджень свідчить, що віртуальна реальність досить ефективно застосовується для 

реабілітації після інсульту, хворобі Паркінсона, деменції, покращенні когнітивних функцій, 
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